Berechnungq fiir Altersvorsorge (AV)

mafgebl. Jahr der Beitragsbemessung: 2019
durchschn. mtl. Pflegegeld: 0,00 € AV = 18,6%| 0,00 €
dynamisiert: 0,00 € dyn. Faktor = 1,000000

steuerpflichtiges Einkommen aus TP: 0,00 €

zu beriicksichtigendes Einkommen: 0,00 €

aus Beitragsbescheid Rentenversicherung:
Erstattungsbetrag (mtl.) durch LRA:

Insgesamt werden erstattet: 0,00 €

Erlauterungen zur Berechnung der Erstattungsbetrage:

mafigebl. Jahr der Beitragsbemessung: 2019

Berechnungsgrundlage der Rentenversicherungsbeitrage ist das Arbeitseinkommen aus Tatigkeit in
Kindertagespflege plus evtl. weitere relevante Einklinfte. Der Nachweis erfolgt in der Regel Uber den
letzten Einkommensteuerbescheid (steuerrechtlicher Gewinn). Dieser gilt so lange, bis ein neuer
Bescheid durch die TPP bei der Rentenversicherung eingereicht wird. Liegt also bspw. der Renten-
versicherung ein Steuerbescheid aus dem Jahr 2019 vor, rechnet sie mit dem Arbeitseinkommen
aus 2019 und ermittelt daraus die Beitrage. Durch das Jugendamt ist dann ebenfalls das Ein-
kommen aus TP aus dem Jahr 2019 fur die weitere Berechnung heranzuziehen.

durchschn. mtl. Pflegegeld: 0,00 €

Die erhaltene laufende Geldleistung wird gleichmaRig auf den Zeitraum aufgeteilt, in dem sie be-
zogen wurde. Die Rentenversicherung ermittelt die Beitrdge aus dem Arbeitseinkommen und teilt
sie ebenfalls auf gleich hohe monatliche Betrage auf.

dynamisiert: 0,00 €

Die Beitragshemessung erfolgt in der Regel anhand des im letzten Einkommensteuerbescheid
ausgewiesenen Arbeitseinkommens (steuerrechtlicher Gewinn). Da die Einkommensteuerbescheide
mit zeitlicher Verzdgerung erstellt werden, wird das Arbeitseinkommen dynamisiert, d. h. die
Beitragsbemessungsgrundlage ist fir gewohnlich etwas hdher als der per Steuerbescheid
nachgewiesene Gewinn.

steuerpflichtiges Einkommen aus TP: 0,00 €

Die laufende Geldleistung setzt sich aus Sachkosten (26,8%) und Forderleistung (73,2%) zusammen.
Fur die Beitragsbemessung maf3geblich ist der steuerrechtliche Gewinn. Sach- oder Betriebskosten
mindern den Gewinn, wirken sich daher auf die Beitragshdhe aus. Fur die weitere Berechnung ist
nur die Forderleistung (73,2 %) relevant. Zudem ist lediglich das Einkommen aus 6ffentlich
geforderter Tagespflege zu beriicksichtigen. Private sowie kommunale Zuzahlungen gehéren

nicht dazu. Das fir die Erstattung relevante Einkommen wird hier ermittelt.

zu bericksichtigendes Einkommen aus TP: 0,00 €

Zusétzliche Geldleistungen werden fur auBergewdhnliche/ungiinstige Betreuungszeiten, fir erhéhten
Forderbedarf oder Vertretung gezahlt und bestehen nur aus Forderleistung. Diese wirken sich in
voller Hohe auf die Beitrdge aus. Das zu berucksichtigende Einkommen ist die Summe der Forder-
leistungen aus laufender Geldleistung und zusatzlichen Geldleistungen.
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Erlauterungen zur Berechnung der Erstattungsbetrage:
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Hier wird der Beitrag zur Rentenversicherung aus dem zu berucksichtigenden Einkommen ermittelt.

dyn. Faktor = 1,000000

Das relevante Einkommen aus TP wird mit dem gleichen Faktor dynamisiert, den auch die Renten-
versicherung bei dem Beitragsbemessung zugrundelegt.

aus Beitragsbescheid Rentenversicherung:

Hier wird der von der Rentenversicherung festgesetzte Beitrag eingetragen. Der Beitrag wird von
der Rentenversicherung aus dem Arbeitseinkommen ermittelt. Darin kénnen zusétzliche Einkiinfte,
private Zuzahlungen, kommunale Erstattungen (Urlaub/Krankheit) etc. enthalten sein. Diese sind
bei der Berechnung der Erstattung durch das Jugendamt nicht zu berticksichtigen.

Erstattungsbetrag (mtl.) durch LRA:

Anhand des zu beriicksichtigenden Einkommens des Jahres, das der Beitragsbhemessung zugrunde
liegt sowie des Beitragssatzes und des Dynamisierungsfaktors wird ein monatlicher Erstattungsbe-
trag errechnet.

Insgesamt werden erstattet: 0,00 €

Der monatliche Erstattungsbetrag wird mit der Anzahl der Monate multipliziert, fir die eine Ifd.
Geldleistung gezahlt wurde. Dies ergibt die Gesamterstattung fir die Altersvorsorge.




